



каналу НТВ от 09 декабря 2016 года "Следователи Московского межрегионального следственного управления на транспорте (ММСУТ) завели странички в соцсетях «ВКонтакте», Facebook, Twitter, а также в YouTube и просят граждан сообщать им о фактах коррупции"

Интервью руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Сергея Вазюлина НТВ от 09 декабря 2016 года "Следователи Московского межрегионального следственного управления на транспорте (ММСУТ) завели странички в соцсетях «ВКонтакте», Facebook, Twitter, а также в YouTube и просят граждан сообщать им о фактах коррупции"
<https://www.ntv.ru/novosti/1730592/>

09 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/press/SMI-o-nas/Intervyu-rukovoditelya-sledstvennogo-upr/item/1297321>